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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 20h12min. 

 

Às vinte horas e doze minutos do vigésimo terceiro dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, no 

prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se, em caráter virtual 

devido a pandemia de COVID-19, a 18ª Sessão Ordinária do 1º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; Vice-Presidente – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 

1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA. 

Presentes os Vereadores: APARECIDO CARLOS GONÇALVES, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SÉRGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: CAIQUE ITALO SANTO FAUSTINO, FÁBIO LUIS DE 

CAMARGO, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI e TIAGO CHUECO. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada 

regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste momento, o Presidente TENENTE 

LOURENÇANO solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados. Neste instante, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 23/2021 – PROJETO DE LEI Nº 5888/2021, QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR LUIZ 

FERNANDO COELHO DA ROCHA, VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO MARCIANO duas 

indicações: 1-  Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento competente 

providencie a recuperação (pintura) da sinalização de solo na Avenida Heitor Alves Gomes defronte ao 

Hospital de Olhos do Lions em ambos os sentidos. Referido pedido justifica-se pelo grande número de 

pacientes que transitam naquela região, que na maioria das vezes estão momentaneamente com a visão 

prejudicada em razão de procedimentos médicos naquele nosocômio e, inadvertidamente atravessam a via.  

Referido pedido se fundamenta em pleitos do POVO. 2 - Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que disponibilize no sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de Taquaritinga, na página da “Central 

de Vacinação COVID-19 – Transparência”, em que constam os dados da vacinação no Município, bem como 

nos boletins informativos emitidos, o percentual da população adulta (com mais de dezoito anos) vacinada. 

Sugere-se tal medida como forma de atrair os adultos que ainda não se vacinaram a fazê-lo, sendo a medida 

mais eficaz de controle e superação dos efeitos que a pandemia infligiu. Considerando, por exemplo o Estado 

de São Paulo, que, em consulta no dia 20 de agosto, vacinou 72,26% (setenta e dois vírgula vinte e seis por 

cento) da população total, tal percentual equivale a 94,60% (noventa e quatro vírgula sessenta por cento) da 

população adulta. Certamente, qualquer medida que possa atrair massivamente a população a se vacinar é 

de bom alvitre, e deve ser praticada. Do vereador BOMBEIRO LUCIANO AZEVEDO: Ao Excelentíssimo 
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Senhor Prefeito Municipal no sentido de que seja feita a sinalização de trânsito aérea e terrestre em todas as 

ruas do Jardim OsmarGirotto. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS:  Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que o prefeito estuda a possibilidade de instalar uma farmácia dentro da unidade 

básica de saúde (UPA). A intenção é facilitar a retirados aos sábados, domingos e feriados, e também depois 

do expediente, uma vez que muitos atendimentos e receitas são fornecidas após o horário do expediente. Do 

vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, determine a construção de uma lombada (redutor de velocidade), nos 

padrões legais, na Rua Laudelino Camargo, altura do número 104, no Jardim São Sebastião. Há a 

necessidade de instalação de lombada nesta localidade, uma vez que veículos transitam em alta velocidade, 

causando insegurança aos moradores. Do vereador EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, duas indicações: 1 - Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal termine as obras da Praça Benedito de Pietro, localizada no Jardim 

Buscardi na  Avenida Adamo Lui, nº 2210, ao lado da UBS Antonio Abbud. 2 - Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a construção de uma calçada 

para caminhada, só longo da rua Antenor Milanezi, no Vale do Sol. Do vereador MAURO MODESTO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de uma lombada (redutor de velocidade), na Rua Lemos do Val Junior, na altura do número 194, 

no Caic. Há a necessidade de instalação de lombada nesta localidade, uma vez que a rua por ser muito longa, 

já aconteceu vários acidentes. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA, duas indicações: 1 - Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de uma ciclovia na vicinal que liga Taquaritinga, Jurupema, Vila Negri e Candido Rodrigues. 

Justifica o  pedido deste vereador pelo fato de que muitos ciclistas fazerem uso da vicinal. 2 - Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de calçadão na área verde localizada entre os Jardins Paraiso I e Paraiso II para que os munícipes 

possam fazer caminhada, sendo que o bairro não contém nenhum espaço para praticar esportes. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO 

DA SILVA: REQUER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao senhor Ademir Furlanetto, proprietário da Óptica a Principal, que existe há 28 anos no 

munícipio, mas o Senhor Ademir tem experiencia de mais 50 anos no ramo. Além de ser uma pessoa que 

ajuda a maioria das Instituições. Moção extensiva a todos os funcionários. Colocado o presente requerimento 

em discussão. Fez uso da palavra o vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO. Foi aparteado pelo vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA.  Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Da vereadora PROFESSORA MIRIAN PONZIO, dois requerimentos: 1-  REQUER, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada envio de ofício à todos deputados estaduais de 

São Paulo, com o seguinte teor: No dia 06 de agosto, o governador de São Paulo, João Doria, encaminhou à 

Assembleia Legislativa de São Paulo (Alesp) o Projeto de Lei Complementar 26/2021, que embute grandes 

alterações no Estatuto dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo, no Estatuto do Magistério e outras 

leis. Na prática, altera temas pertinentes ao regime jurídico dos servidores públicos, instituindo bonificação 

por resultados no âmbito da administração direta e altera artigos do Estatuto dos Funcionários Públicos do 
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Estado de São Paulo, o que, segundo especialistas, prejudicará principalmente os aposentados e 

pensionistas, já que tais bonificações não são incorporadas ao salário-base, além de retirar o direito dos 

servidores em abonar o limite de seis faltas por ano. Outros itens prejudiciais contidos no projeto:1) estende 

a bonificação por resultados a todas as Secretarias baseada em produtividade; 2) disciplina a contratação de 

temporários; 3) retira a correção anual pelo IPC do adicional de insalubridade; 4) revoga a falta abonada; 5) 

revoga o pagamento do adicional de insalubridade durante a licença-prêmio; 6) estabelece critérios muito 

rígidos para a concessão do abono de permanência, que ficará condicionado ao pagamento por 12 meses; 

7) revoga o pagamento da licença-prêmio na aposentadoria e falecimento. O projeto, que tramita na Alesp 

em regime de urgência, não foi tema de debate prévio com as entidades representativas do funcionalismo 

público estadual e nem com a população. As entidades que representam os servidores públicos paulistas já 

estão trabalhando e organizando movimentos em conjunto com parlamentares da Alesp contrários ao projeto 

nefasto do governador para que nenhum direito dos servidores seja retirado. Solicitamos, deste modo, que 

os deputados estaduais de São Paulo votem contra a aprovação do PLC 26/2021. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos 

vereadores ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. DENIS EDUARDO MACHADO 

e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. 2 - REQUER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, convidar um representante da 

CETESB - Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, Agência de Jaboticabal, para esclarecimentos com 

relação às questões ambientais que envolvam Taquaritinga. Colocado o presente projeto em discussão.  Fez 

uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores: DR. VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Neste 

momento foram feitos dois requerimentos verbais:  Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: 

REQUER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao 

Sr. Fulvio Delarice, eletricista, pelos serviços prestados à administração pública de Taquaritinga. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi 

aparteado eppelo vereador LUIS CARLOS DA VILA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação. aprovado por unanimidade subscrito 

por todos os vereadores.  Do verador JUNINHO PREVIDELLI: Para que o prefeito, em tempo hábil, informe 

se o funcionário Ricardo Henriques foi desligado, a pedido, do quadro de servidores públicos municipais. 

Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a 

leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e votados os seguintes Projetos de Lei: 

PROCESSO Nº 41/2021 – PROJETO DE LEI QUE REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.128, 

DE 15 DE SETEMBRO DE 1970, QUE ESPECIFICA.Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da 

palavra o vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO, que fez PEDIDO DE VISTAS o presente projeto, sendo 

aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 47/2021 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O PLANO 
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PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez uso dapalavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

13 votos favoráveis e uma abstenção. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de 

Lei nº 5841 de 23 de agosto de 2021. PROCESSO Nº 91/2021 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE CRIA 

COMISSÃO ESPECIAL PARA FINS DE ESTUDOS DAS DETERMINAÇÕES CONSTANTES DO ART. 9º E 

ART. 33 DA EMENDA CONSTITUCIONAL 103/19; §§ 14 a 16 do art. 202 da CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Resolução  nº 5885 de 23 de agosto de 

2021. Em seguida, foram votados os seguintes Projetos de Decretos Legislativos em bloco: 

PROCESSO Nº 49/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (TADAO MATSUSHITA). PROCESSO Nº 50/2021 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE 

QUE ESPECIFICA. (ELSON GONÇALVES DA SILVA). PROCESSO Nº 51/2021 – PROJETO DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (ANA 

CAROLINA CARDOSO MACHADO). PROCESSO Nº 52/2021 – PROJETO DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (PASTORA MARISA 

GHIZELLINI DE OLIVEIRA). PROCESSO Nº 53/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (PASTOR WILSON 

MACHADO). PROCESSO Nº 54/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 

TÍTULO DE CIDADÃ TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (DILCE LOPES MACIEL). PROCESSO Nº 

55/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (EDELTON MAZOLA TANGANELLI). PROCESSO Nº 56/2021 

– PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (BRAZ LOURENÇO DE SOUZA). PROCESSO Nº 57/2021 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE 

QUE ESPECIFICA. (PAULO ROGÉRIO PINTO DE ANDRADE). PROCESSO Nº 58/2021 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE 

ESPECIFICA. (WALTER DE OLIVEIRA CAMPOS FILHO). PROCESSO Nº 59/2021 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE 

ESPECIFICA. (FABIO APARECIDO RODOLFO – BABU AÇOUGUEIRO). PROCESSO Nº 60/2021 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE 

QUE ESPECIFICA. (PADRE EMERSON APARECIDO LOPES). PROCESSO Nº 61/2021 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE 

ESPECIFICA. (JEFFERSON DIAS DE LIMA JACOMO). PROCESSO Nº 62/2021 – PROJETO DE 

DECRETO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. 

(GILBERTO BARBOSA DA SILVA). PROCESSO Nº 63/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (FRANCISCO DE 
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ASSIS ARAÚJO – CHICO GABOZZO). PROCESSO Nº 64/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (EDUARDO 

THOMAZ PINHEIRO CANHADAS). PROCESSO Nº 65/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (CARLOS EDUARDO 

DE ANDRADE JACON). PROCESSO Nº 66/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (MAURO FERREIRA 

ZANIN). PROCESSO Nº 67/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO 

DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (LAZARO ORLEI BERNARDES). PROCESSO Nº 

68/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (DEPUTADO FEDERAL RICARDO IZAR JJUNIOR). 

PROCESSO Nº 69/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (RICARDO HADDAD). PROCESSO Nº 70/2021 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE 

QUE ESPECIFICA. (1º SGT. DE ENGENHARIA DO EXÉRCITO VALÉRIO FAMBRE GONÇALVES). 

PROCESSO Nº 71/2021 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (DR. JORGE LUIZ SPRANDIO). PROCESSO Nº 

93/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ 

TAQUARITINGUENSE QUE ESPECIFICA. (WALDIRENE RICANELLO). PROCESSO. Colocados os 

presentes projetos em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os 

presentes projetos foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade. Desta forma, 

aprovados, os projetos receberam os respectivos  autógrafos de Projetos de Decretos Legislativo Nsº 

5843, 5844, 5845, 5846, 5847, 5848, 5849, 5850, 5851, 5852, 5853, 5854, 5855, 5856, 5857, 5858, 5859, 

5860, 5861, 5862, 5863, 5864, 5865, 5887 de 23 de agosto de 2021. Em seguida, foram votados os 

seguintes Projetos de Decretos Legislativos em bloco: PROCESSO Nº 72/2021 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. 

(NILTON CESAR MORSELLI). PROCESSO Nº 73/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (MESSIAS DE OLIVEIRA). 

PROCESSO Nº 74/201 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (HORGEL FANELLI NETO). PROCESSO Nº 75/2021 – PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. 

(FELIPEMFERREIRA DE CAMARGO SALLUM). PROCESSO Nº 762021 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (DANIEL JOSÉ 

DE OLIVEIRA). PROCESSO Nº 77/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (CÉLIA LABIBE ABUD).  PROCESSO Nº 78/2021 

– PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 79/2021– PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (ANTONIO 

TADEU POLO). PROCESSO Nº 80/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (JOSÉ APARECIDO BISCHOFF). PROCESSO Nº 

81/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO 

QUE ESPECIFICA. (FULVIO RENATO DE ASSIS). PROCESSO Nº 82/2021 – PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (MARIA DO 

CARMO NUCCI LOPES).  PROCESSO Nº 83/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (MAURÍLIO FERRUCIO COFFANI). 

PROCESSO Nº 84/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (HAMILTON RICARDO ANGELO). PROCESSO Nº 85/2021 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE 

ESPECIFICA. (DR. GERALDO EVANDRO ZACCARATO). PROCESSO Nº 86/2021 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. 

(FABIO LUZ DE GONZAGA HIDALGO).  PROCESSO Nº 87/2021 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (PATRÍCIA 

GRAZIELA MARSICO GIBERTONI). PROCESSO Nº 88/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (CARLOS FERNANDO 

MONTANHOLI). PROCESSO Nº 89/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO QUE ESPECIFICA. (EDUARDO FRANCO CORREA). PROCESSO Nº 

90/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO 

QUE ESPECIFICA. (2º SGT PM. ATAÍDE SILVIA ALVES). Colocados os presentes projetos em discussão. 

Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os presentes projetos foram colocados 

em votação e foram aprovados por unanimidade. Desta forma, aprovados, o projetos receberam os 

respectivos  autógrafos de Projetos de Decretos Legislativo Nsº 5866, 5867, 5868, 5869, 5870, 5871, 

5872, 5873, 5874, 5875, 5876, 5877, 5878, 5879, 5880, 5881, 5882, 5883, 5884 de 23 de agosto de 2021. 

PROCESSO Nº 40/2021 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE 

USO DE IMÓVEL PARA FINS DE INDUSTRIALIZAÇÃO À EMPRESA WALTER LUIS CAVALEIRO JUNIOR 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO JUNQUEIRA, 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, TONHÃO DA BORRACHARIA, LUIS CARLOS DA VILA e LUCIANO 

AZEVEDO. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os presentes projetos foram 

colocados em votação e foram aprovados por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 

5834 de 23 de agosto de 2021.  PROCESSO Nº 43/2021 – PROJETO DE LEI QUE dispõe sobre a 

divulgação do disque 180 – sos violência contra a mulher e dá outras providências. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteado pelo 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA, Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, os presentes projetos foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade, 

recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5837 de 23 de agosto de 2021. PROCESSO Nº 46/2021 – 

PROJETO DE LEI QUE dispõe sobre a desafetação, desmembramento e autorização para permutar 

áreas do Patrimônio Público Municipal com áreas de propriedade particular, que especificam, e dá 

outras providências. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. 

VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI e  TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os presentes projetos 

foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei 

nº 5840 de 23 de agosto de 2021. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

DIA, e não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações 

finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h53min. E 

para constar eu______________________ JUNINHO PREVIDELLI, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


